

Torpa skog vägsamfällighetsförening

Protokoll styrelsemöte nr 9. Plats: Gundestugan

Närvarande:
Gunnel Forsberg, ordförande.
Jan-Olov Wall, kassör
Anders Fagerlind, sekreterare
Joachim Wolf
Kent Emtelin
Jan Sundvall
Anders Wecke
Lars Stendahl adj

Frånvarande:
-

Bill Lundgren och Curt Broman under §2.b Revisorernas rapport 2018

§1 Mötets öppnande

- Ordföranden hälsar välkomna och förklarar mötet öppnat.

§2 Godkännande av dagordning

- Styrelsen beslutar att godkänna dagordningen.

§2.b Revisorernas rapport 2018

- Fråga ställd hur föreningen avser inkassera obetalda avgifter från 2017-18
- Efterfrågas tydliggörande vid grusleveranser avseende var det läggs och hur det används

§3 Föregående mötes protokoll

- Jan-Olov har tagit fram lantmäteriets underlag för beräkning av andelstalen

§4 Skrivelser

Inga skrivelser

§5 Rapporter

- Snöröjningen för säsongen 2018-19 är betald
- Alternativ för snöröjning undersöks inför nästa plog-säsong
- Verksamhetsberättelsen för 2018 genomgången

§6 Ekonomi

- Resultat 2018; +27'074 kr
- Tidigare obetalda medlemsavgifter kommer åter faktureras och ytterligare åtgärder vidtagas vid behov

§7 Verksamhetsplanering

- Planen uppdaterades
- Offert begärd från Mälarö Timber på stubbfräsning

§8 Övriga frågor

- Valberedningen förutsätts att hitta ny kassör för avgående Jan-Olov.

§9 Nästa styrelsemöte

- 2019-05-18 kl 09. Innan årsmötet

§10 Mötets avslutande

- Ordförande tackar närvarande och förklarar mötet avslutat

Torpa skog vägsamfällighetsförening

Protokoll #9, 2019-04-13

Vid protokollet.

Justeras

Anders Fagerlind

Gunnel Forsberg

